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ВСТУП 

Анотація навчальної дисципліни. Господарське  процесуальне право – це галузь 

права, яка включає в себе сукупність розташованих у визначеній системі процесуальних 

норм, що регулюють суспільні відносини в сфері здійснення правосуддя в 

господарських справах. Для кожного з учасників судового процесу в господарській 

справі нормами господарського процесуального права встановлені процесуальні права 

та обов'язки. Норми господарського процесуального права визначають хід судового 

процесу, встановлюють для кожного суб'єкта господарських процесуальних відносин 

міру їх належної і можливої поведінки. 

Мета курсу -  навчальної дисципліни «Господарське процесуальне право України» є 

формування у студентів системи знань про основні теоретичні положення науки 

цивільного процесуального права; про механізми судового захисту прав, свобод та 

інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб, інтересів держави; про 

структуру та систему господарського процесуального законодавства та судової 

практики його застосування. 

Завдання вивчення дисципліни «Господарське процесуальне право України» є 

формування у студентів правового світогляду та мислення, оволодіння студентами 

сучасними знаннями з метою формування і розвитку їх професійної компетенції у сфері 

господарського судочинства, отримання необхідного обсягу теоретичних правових 

знань, набуття практичних навиків правозастосування, складення процесуальних 

документів, ознайомлення студентів з теоретичними положеннями та практикою 

застосування господарськими судами законодавства та інших джерел господарського 

процесуального права України, оволодіння достатнім рівнем правової культури і 

правосвідомості для забезпечення прав, свобод та інтересів суб’єктів правовідносин у 

сфері господарського судочинства. 

 В результаті вивчення дисципліни студент повинен знати: поняття і значення 

господарських процесуальних правовідносин, їх місце в механізмі правового 

регулювання; передумови їх виникнення; 

 джерела господарського процесуального права та їх структуру; 

 особливості реалізації та застосування норм процесуального права; 

 правовий статус суду та учасників судового процесу, їх процесуальні права та 

обов’язку;  

 зміст таких цивільно-процесуальних правових категорій, як господарська 

юрисдикція; докази та доказування; процесуальні строки; судові витрати; заходи 

процесуального примусу; забезпечення позову; 

 порядок розгляду та вирішення господарських справ, реалізації судових рішень;  

 практику застосування господарського процесуального законодавства, 

перспективні та основні напрямки розвитку господарського процесуального 

законодавства, його адаптації до міжнародних стандартів здійснення правосуддя у 

господарських справах; 

 В результаті вивчення дисципліни студент повинен вміти: вільно оперувати 

юридичними поняттями та категоріями в сфері господаврських процесуальних 

правовідносин;  

 правильно тлумачити та застосовувати норми господарського процесуального 

права в процесі роботи за юридичною спеціальністю;  

 оцінювати докази у господарській справі;  



 

 

 

 аргументувати власну точку зору та приймати за конкретним завданням рішення; 

 складати господарсько-процесуальні документи та ділову документацію. 

 

Професійні компетентності, яких набувають студенти внаслідок вивчення 

навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентності Шифр та назва програмних результатів 

навчання 

СК 11. Здатність визначати належні 

та прийнятні для юридичного 

аналізу факти. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги 

певних правових аргументів, аналізуючи 

відому проблему.  

СК15. Здатність до самостійної 

підготовки проєктів актів 

правозастосування.  

ПРН 4. Знати та розуміти основи права 

Європейського Союзу. 

СК16. Здатність до логічного, 

критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового 

характеру і значення.  

ПРН 5.  Давати короткий правовий 

висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

ЗК 2. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях.  

 

ПРН 6.  Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування 

національної правової системи.  

 ПРН 18. Застосовувати в професійній 

діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування 

національної правової системи.  

 ПРН 19. Пояснювати природу та зміст 

основних правових явищ і процесів.  

 ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати 

юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

 ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів 

застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових 

ситуаціях.  

 ПРН 22. Надавати консультації щодо 

можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 
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 ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Курс  Третій (ІІІ) 

Семестр   Другий (ІІ) 

Кількість кредитів ЄКТС  3 

 

Аудиторні навчальні заняття 

 денна 

форма 

заочна форма 

 лекції 22 

(в годинах) 

8 

(в годинах) 

 семінари,   

практичні 

20 

(в годинах) 

8 

(в годинах) 

Самостійна робота  48 

(в годинах) 

74 

    (в годинах) 

 

Форма підсумкового 

контролю 

                              Екзамен  

                             (2 семестр) 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Господарське право Міжнародне приватне право 

Цивільне процесуальне право України  Корпоративне право 

 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Перелік тем лекційного матеріалу 

                                                    

ТЕМА 1. ІСТОРИКО-ПРАВОВІ Й ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ 

ГОСПОДАРСЬКОГО СУДОЧИНСТВА.(2год) 

Історія торговельної та господарської юрисдикції як передумова сучасної 

спеціалізації господарських судів. Система господарських судів України та зарубіжних 

країн. Організація діяльності господарських судів щодо відправлення правосуддя. 

Питання для самостійного вивчення: Поняття та система господарського 

процесуального права. (26) 

 

ТЕМА 2. ГОСПОДАРСЬКЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО: ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ 

І МЕТОД, СИСТЕМА. (2год.) 

Поняття господарського процесуального права. Предмет і метод господарського 

процесуального права. Система господарського процесуального права.  

Питання для самостійного вивчення: Джерела господарського процесуального 

права. (26) 

 

ТЕМА 3.  ПРИНЦИПИ  ГОСПОДАРСЬКОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА. 

(2год.) 

Загальне поняття принципів права. Зміст принципів господарського процесуального 

права. 

Питання для самостійного вивчення: Стадії господарського процесу. (13) 



 

 

 

 

ТЕМА 4. ЮРИСДИКЦІЯ ГОСПОДАРСЬКИХ СУДІВ. (2год.) 

 Поняття та види господарської юрисдикції. Предметна та суб’єктна юрисдикція 

господарських судів. Інстанційна юрисдикція. Територіальна юрисдикція (підсудність). 

Питання для самостійного вивчення: Особливості 

юрисдикції господарських судів. (42) 

ТЕМА 5. СКЛАД ГОСПОДАРСЬКОГО СУДУ.  (2год.) 

Визначення складу господарського суду. Відводи. 

Питання для самостійного вивчення: Дисциплінарна відповідальність судді. (43) 

ТЕМА 6. УЧАСНИКИ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ. (2год.)  

Склад учасників справи. Процесуальні права та обов’язки учасників справи. 

Зловживання процесуальними правами. Сторони як учасники судового процесу, їхні 

спеціальні права та обов’язки. Треті особи як судового процесу. Представники сторін і 

третіх осіб як учасники судового процесу.  Прокурор як учасник судового процесу. 

Експерт як учасник судового процесу. Експерт з питань права як учасник судового 

процесу. Перекладач як учасник судового процесу.  

Питання для самостійного вивчення: Процесуальна співучасть та 

правонаступництво. (44) 

 

ТЕМА 7. ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ. (2год.) 

Основні положення про докази. Показання свідків. Письмові докази. Речові докази. 

Електронні докази. Висновок експерта. Висновок експерта у галузі права. Забезпечення 

доказів. 

Питання для самостійного вивчення: Процес подання, прийняття та витребування 

доказів у господарському процесі. (45) 

 

ТЕМА 8. СУДОВІ ВИТРАТИ. (2год.) 

 Поняття та види судових витрат. Судовий збір. Витрати, пов’язані із розглядом 

справи. Розподіл судових витрат у господарському судочинстві. 

Питання для самостійного вивчення: Випадки відшкодування судових витрат. (2, 

46) 

 

ТЕМА 9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЗОВУ. (2год.) 

Правові підстави та порядок забезпечення позову. Вимоги до порядку подання заяви 

про забезпечення позову. Правова природа заходів зустрічного забезпечення позову. 

Питання для самостійного вивчення: Особливості зустрічного забезпечення 

позову. (2, 47) 

 

ТЕМА 10. НАКАЗНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. (2год.) 

Вимоги за якими може бути виданий судовий наказ. Порядок розгляду справ про 

видачу судового наказу. Зміст судового наказу. Скасування судового наказу. Набрання 

судовим наказом законної сили та видача його стягувачеві. 

Питання для самостійного вивчення: Переваги наказного провадження при 

стягненні заборгованості. (2, 48) 
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ТЕМА 11. СПРОЩЕНЕ ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. (2год.) 

 Справи, що розглядаються в порядку спрощеного позовного провадження. 

Особливості подання заяв та розгляду справи у порядку спрощеного позовного 

провадження. 

Питання для самостійного вивчення: Практичне застосування спрощеного 

позовного провадження. (2, 49)  

 

ТЕМА 12. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО 

БАНКРУТСТВО. (2год.) 

Сутність провадження у справах про банкрутство. Підстави провадження у справі 

про банкрутство. Учасники провадження у справах про банкрутство. Стадії 

провадження у справах про банкрутство. Порядок подання заяви та порушення справи 

про банкрутство.  

Питання для самостійного вивчення: Інші стадії провадження у справі про 

банкрутство. (3) 

ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ  

      ТЕМА 13. АПЕЛЯЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. (2год.) 

      Сутність апеляційного оскарження. Апеляційна скарга. Відкриття апеляційного 

провадження. Апеляційний розгляд. Повноваження суду апеляційної інстанції.  

Питання для самостійного вивчення: Строки розгляду апеляційного провадження, 

поновлення пропущених строків. (2) 

      

      ТЕМА 14. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ ЗА НОВОВИЯВЛЕНИМИ АБО 

ВИКЛЮЧНИМИ ОБСТАВИНАМИ. (2год.) 

Поняття та значення перегляду судових актів за нововиявленими або виключними 

обставинами. Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними 

обставинами. Порядок перегляду судових рішень за нововиявленими  або виключними 

обставинами. 

Питання для самостійного вивчення: Процесуальні питання пов’язані з виконанням 

судових рішень у господарських справах. (2) 

      

 

Зміст практичних завдань 

 
Тема 1. ГОСПОДАРСЬКЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО: ПОНЯТТЯ, ПРЕДМЕТ І МЕТОД, СИСТЕМА. 

ПРИНЦИПИ  ГОСПОДАРСЬКОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА. ЮРИСДИКЦІЯ 

ГОСПОДАРСЬКИХ СУДІВ. (2год.)  

Поняття господарського процесуального права. Предмет і метод господарського 

процесуального права. Система господарського процесуального права. Зміст принципів 

господарського процесуального права. Поняття та види господарської юрисдикції. 

Предметна та суб’єктна юрисдикція господарських судів. Інстанційна юрисдикція. 

Територіальна юрисдикція (підсудність).  

Питання для самостійного вивчення:  Проаналізувати виключну підсудність в 

господарському судочинстві. (2, 50) 

Тема 2. СКЛАД ГОСПОДАРСЬКОГО СУДУ. УЧАСНИКИ СУДОВОГО 

ПРОЦЕСУ (2год.) 

Визначення складу господарського суду. Відводи. Склад учасників справи. 



 

 

 

Процесуальна права та обов’язки учасників справи. Сторони як учасники судового 

процесу, їхні спеціальні права та обов’язки. Треті особи як судового процесу. 

Представники сторін і третіх осіб як учасники судового процесу. Прокурор як учасник 

судового процесу. Експерт як учасник судового процесу. Експерт з питань права як 

учасник судового процесу. Перекладач як учасник судового процесу. Посадові особи й 

інші працівники підприємств, установ, організацій, державних та інших органів як 

учасники судового процесу. 

Питання для самостійного вивчення: Моральні засади учасників господарського 

процесу. (1, 2) 

Тема 3-4. ДОКАЗИ ТА ДОКАЗУВАННЯ. ПРОЦЕСУАЛЬНІ СТРОКИ.  СУДОВІ 

ВИКЛИКИ ТА ПОВІДОМЛЕННЯ. СУДОВІ ВИТРАТИ. (4 год.) 

Основні положення про докази. Показання свідків. Письмові докази. Речові докази. 

Електронні докази. Висновок експерта. Висновок експерта у галузі права. 

Забезпечення доказів. Основні положення про процесуальні строки. Поновлення 

пропущених процесуальних строків. Повідомлення і виклики господарського суду 

учасникам справи. Офіційне оприлюднення оголошень у справах певних категорій. 

Поняття та види судових витрат. Судовий збір. Витрати, пов’язані із розглядом справи. 

Розподіл судових витрат у господарському судочинстві. 

Питання для самостійного вивчення: Значення доказів в господарському процесі. 

(1,2) 

Тема 5. ЗАХОДИ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРИМУСУ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЗОВУ. 

– практичне заняття. (2год.) 

Правові підстави застосування заходів процесуального примусу. Види заходів 

процесуального примусу. Правові підстави та порядок забезпечення позову. Вимоги до 

порядку подання заяви про забезпечення позову. Правова природа заходів зустрічного 

забезпечення позову. 

Питання для самостійного вивчення: Оскарження ухвали щодо заходів 

процесуального примусу. (2) 

Тема 6-7.  ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ (4год.) 

Письмові заяви учасників справи. Заяви по суті справи. Форма та зміст позовної заяви.  

Заяви з процесуальних питань. Відкриття провадження у справі. Процесуальний 

порядок пред’явлення позову. Підстави відкриття провадження у справі. Залишення 

позовної заяви без руху. Повернення позовної заяви. Відмова у відкритті провадження у 

справі. 

Підготовче провадження. Основі засади підготовчого провадження у господарській 

справі. Судові рішення у підготовчому провадженні. Врегулювання господарського 

спору за участю судді. Правові підстави врегулювання спору за участю судді. 

Припинення  врегулювання спору за участю судді. Відмова позивача від позову. 

Мирова угода. Відмова  позивача від позову та визнання позову відповідачем. Мирова 

угода. 

Розгляд господарської справи. Сутність та значення розгляду  справи по суті. 

Завдання та строки розгляду справи по суті. Відкриття розгляду справи по суті.  

З’ясування обставин справи та дослідження доказів. Судові дебати та ухвалення 

рішення.  

Фіксування судового процесу. Порядок фіксування судового засідання технічними 

засобами. Правові засади фіксування судового засідання. 
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Залишення позову без розгляду. Зупинення і закриття провадження у справі. Залишення 

позову без розгляду.  Зупинення провадження у справі. 

Закриття провадження у справі. Судові рішення. Види судових рішень. Окрема ухвала 

суду.  

Питання для самостійного вивчення: Справи підсудні позовному провадженні. (2) 

Тема 8. НАКАЗНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. СПРОЩЕНЕ ПОЗОВНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. 

(2год.) 

Вимоги за якими може бути виданий судовий наказ. Порядок розгляду справ про 

видачу судового наказу. Зміст судового наказу. Скасування судового наказу. Набрання 

судовим наказом законної сили та видача його стягувачеві. Справи, що розглядаються в 

порядку спрощеного позовного провадження. Особливості подання заяв та розгляду 

справи у порядку спрощеного позовного провадження.  

Питання для самостійного вивчення: Встановити відмінності між позовним та 

наказним провадженням. (2) 

Тема 9.  ОСОБЛИВОСТІ ПРОВАДЖЕННЯ У СПРАВАХ ПРО БАНКРУТСТВО – 

самостійна робота. (2год.) 

Сутність провадження у справах про банкрутство. Підстави провадження у справі про 

банкрутство. Учасники провадження у справах про банкрутства. Стадії провадження у 

справах про банкрутство. Порядок подання заяви та порушення справи про 

банкрутство.  

Питання для самостійного вивчення: Інші стадії провадження у справі про 

банкрутство. (3) 

Тема 10. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ. АПЕЛЯЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. 

(2год.) 

Сутність апеляційного оскарження. Апеляційна скарга. Відкриття апеляційного 

провадження. Апеляційний розгляд. Повноваження суду апеляційної інстанції. 

Питання для самостійного вивчення: Ухвали апеляційного суду, їх форма та зміст.  

(2, 52) 

Тема 11. КАСАЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ. (2год.) 

Сутність касаційного оскарження. Касаційна скарга. Відкриття касаційного 

провадження. Касаційний розгляд. Повноваження суду касаційної інстанції. 

Питання для самостійного вивчення: Особливості оскарження в касаційному 

порядку ухвал місцевого та апеляційного господарського суду. (2, 52) 

Тема 12. ПЕРЕГЛЯД СУДОВИХ РІШЕНЬ ЗА НОВОВИЯВЛЕНИМИ АБО 

ВИКЛЮЧНИМИ ОБСТАВИНАМИ. (2год.) 

Поняття та значення перегляду судових актів за нововиявленими або виключними 

обставинами. Підстави перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними 

обставинами. Порядок перегляду судових рішень за нововиявленими  або виключними 

обставинами.  

Питання для самостійного вивчення: Зміст заяви за нововиявленими або 

виключними обставинами. Нововиявлені обставини, їх види.  (2, 53) 

Тема 13. ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ У ГОСПОДАРСЬКИХ СПРАВАХ. 

СУДОВИЙ КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ СУДОВИХ РІШЕНЬ. (2год.) 

Загальнообов’язковість  судових рішень. Застосування тимчасового обмеження 

фізичної особи-боржника у праві виїзду за межі України. Порядок звернення сторони 

виконавчого провадження із скаргою до суду. Строки для звернення із скаргою та 

виконання ухвали суду. 



 

 

 

Питання для самостійного вивчення: Виконавчий та моральний аспект судового 

рішення для учасників судового процесу. (2) 

 

Тема 14. ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ ТРЕТЕЙСЬКИХ СУДІВ ТА ПРО ВИДАЧУ 

НАКАЗІВ НА ПРИМУСОВЕ ВИКОНАННЯ РІШЕНЬ ТРЕТЕЙСЬКИХ СУДІВ. 

ВІДНОВЛЕННЯ ГОСПОДАРСЬКИМ СУДОМ ВТРАЧЕНОГО СУДОВОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ. (2год.) 

Оскарження рішення третейського суду. Судовий розгляд справи про оскарження 

рішення третейського суду. Видача наказу на примусове виконання рішення 

третейського суду. 

Підстави відновлення втраченого судового провадження у господарській справі. 

Розгляд судом заяви про відновлення втраченого судового провадження. 

Питання для самостійного вивчення: Третейський суд, як альтернатива 

врегулювання спору. Переваги його розгляду. (2, 54)  

 

Зміст самостійної роботи студентів 

Розподіл годин, виділених  на вивчення дисципліни 

Найменування видів робіт Розподіл годин 

 
денна 

форма 

заочна 

форма 

Самостійна робота, год, у т.ч.: 34 44 

Опрацювання матеріалу, викладеного на лекціях 7 10 

Підготовка до практичних занять та контрольних 

заходів 
10 - 

Підготовка звітів з практичних  робіт 7 10 

Підготовка до поточного контролю 5 9 

Опрацювання матеріалу, винесеного на самостійне 

вивчення 
5 15 

  

 

 

 ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів 

письмових робіт: обов’язкових письмових контрольних робіт, письмових тестових 

завдань за темами, письмове або електронне опрацювання тем, винесених на самостійне 
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опрацювання (передбачених в Планах семінарських занять та завданнях для самостійної 

роботи), письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях, складання 

процесуальних документів, розв’язування тестів. 

Поведінка поводження здобувачів у аудиторії і взаємини з викладачем здійснюються у 

відповідності до Кодексу корпоративної етики та Принципів і норм академічної 

доброчесності, як функціонують в УКД.  

 

Здобувачі вищої освіти мають право на оскарження оцінки з дисципліни 

отриманої під час контрольних заходів. Апеляція здійснюється 

відповідно до «Положення про політику та врегулювання конфліктних 

ситуацій». Ознайомитись з документом можна за покликанням 

https://bit.ly/3CnfUgk.  

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Засвоєння матеріалу та оволодіння навичками здійснюється студентами під час 

лекцій, на практичних заняттях, мозкові атаки, презентації, метод проектної роботи, та 

самостійної роботи над ситуаційними практичними завданнями, а також у процесі  

безпосереднього ознайомлення з роботою господарського суду.  

Діагностика (моніторинг і перевірка) результатів навчання здійснюється шляхом 

виконання студентами: 

1) тестових завдань; 

2) усного опитування; 

3) підсумкового екзамену у тестовій формі. 

Під час лекційного курсу можуть бути застосовані слайдові презентації із 

застосуванням мультимедійного проектора, дискусійне обговорення проблемних 

питань.  

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з виконанням 

ситуаційних практичних завдань  ‒ індивідуальних та в групах; наукових досліджень, 

складання процесуальних документів, робота в Інтернеті, ділових та рольових ігор в 

навчальному залі судового засідання, опрацювання матеріалів судової практики.                                                                    

 

Програмний результат 

навчання 

Метод навчання  Метод 

оцінювання 

Давати короткий правовий 

висновок щодо окремих 

фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

словесні методи (лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 
комп’ютерні і мультимедійні 

методи); інтерактивні методи (Сase 

study, дискусія, мозковий штурм, 

робота в команді (групах)) 

Залік/екзамен 

Складати та узгоджувати 

план власного прикладного 

дослідження і самостійно 

збирати матеріали за 

словесні методи (лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 
комп’ютерні і мультимедійні 

Залік/екзамен 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2020-10/%D0%9A%D0%9E%D0%94%D0%95%D0%9A%D0%A1%20%D0%9A%D0%9E%D0%A0%D0%9F%D0%9E%D0%A0%D0%90%D0%A2%D0%98%D0%92%D0%9D%D0%9E%D0%87%20%D0%95%D0%A2%D0%98%D0%9A%D0%98_0.pdf
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://ukd.edu.ua/akademichna-dobrochesnist
https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk


 

 

 

визначеними джерелами. методи); інтерактивні методи 

(дискусія, мозковий штурм, 

робота в команді (групах)). 

Додатково: написання тез, 

презентація на науковому заході 

Вільно спілкуватись 

державною мовою як усно, 

так і письмово, із 

застосуванням правничої 

термінології. 

словесні методи (лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 
комп’ютерні і мультимедійні 

методи); інтерактивні методи 

(дискусія, мозковий штурм, 

робота в команді (групах)). 

Додатково: написання тез, 

презентація на науковому заході 

Залік/екзамен 

Знати та розуміти 

особливості реалізації та 

застосування норм 

матеріального і 

процесуального права. 

словесні методи (лекція, розповідь 

пояснення); 

наочні методи (ілюстрування, 
комп’ютерні і мультимедійні 

методи); інтерактивні методи (Сase 

study, дискусія, мозковий штурм, 

робота в команді (групах)) 

Залік/екзамен 
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ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

      Процедура проведення контрольних заходів, а саме поточного контролю 

знань протягом семестру та підсумкового семестрового контролю, 

регулюється «Положенням про систему поточного та підсумкового контролю 

оцінювання знань та визначення рейтингу студентів», яке розміщено на сайті 

університету в розділі «Публічна інформація»: https://ukd.edu.ua/node/1149 

Здобувачі мають право оскаржувати результати поточного оцінювання, а 

також інформувати про факти конфліктних ситуацій в академічній групі чи з 

викладачем у відповідності до «Положення про політику та врегулювання 

конфліктних ситуацій». 

       Фіксація поточного контролю здійснюється в “Електронному журналі 

обліку успішності академічної групи” на підставі чотирибальної шкали – “2”; 

“3”; “4”; “5”. У разі відсутності студента на занятті виставляється “н”. За 

результатами поточного контролю у Журналі, автоматично визначається 

підсумкова оцінка, здійснюється підрахунок пропущених занять. 

Усі пропущені заняття, а також негативні оцінки студенти зобов'язані 

відпрацювати впродовж трьох наступних тижнів. У випадку недотримання 

цієї норми, замість “н” в журналі буде виставлено “0” (нуль балів), без права 

перездачі. 

Здобувачі які ведуть конспект лекцій, мають план-проспект семінарського 

заняття, а також формулюють власну аналітичну думку з конкретного 

питання можуть претендувати на оцінку відмінно “5”. Також здобувачі, які 

приймають активну участь в обговоренні відповідей своїх колег можуть 

отримати додаткові бали до власної відповіді, або окрему оцінку. Якщо 

здобувач відповідав усно і виконував тестові завдання під час семінару, 

викладач вносить до Журналу дві оцінки. 

До підсумкового контролю допускаються студенти які за результатами 

поточного контролю отримали не менше 35 балів. Усі студенти, що отримали 

34 балів і менше, не допускаються до складання підсумкового контролю і на 

підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне вивчення 

дисципліни впродовж наступного навчального семестру. 

 Підсумковий контроль знань у формі диференційованого заліку (І семестр) 

проводиться у вигляді комп'ютерного тестування. За результатами 

підсумкового контролю (диференційований залік/екзамен) студент може 

отримати 40 балів. 

      Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, 

вважаються такими, що не здали екзамен/диференційований залік і повинні 

йти на перездачу.  

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях оцінюється в балах (згідно Шкали оцінювання 

знань за ЄКТС) і є сумою балів отриманих під час поточного та підсумкового 

контролю. 

 

 

 

 

 

https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/sites/default/files/2022-12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D1%81%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BC%D1%83%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%82%D0%B0%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%81%D1%83%D0%BC%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8E%20%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C%20%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2_2022.pdf
https://ukd.edu.ua/node/1149
https://bit.ly/3CnfUgk
https://bit.ly/3CnfUgk


 
 

Шкала оцінювання знань за ЄКТС: 

Оцінка за національною шкалою Рівень досягнень, %  

Національна диференційована шкала 

Відмінно 90 – 100 

Добре 75 – 89 

Задовільно 60 – 74 

Незадовільно 0 – 59 

Національна недиференційована шкала 

Зараховано 60 – 100 

Не зараховано 0 – 59 

Шкала ECTS 

A 90 – 100 

B 83 – 89 

C 75 – 82 

D 68 – 74 

E 60 – 67 

FХ 35 – 59 

F 0 – 34 

 
 

РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ1 

Основна література 

 Нормативно-правові акти України 

1. Конституція України від 28 червня 1996 р // ВВР України. – 2016. - № 28. 

– Ст. 532 в редакції від 02.06.2016 р. № 1401-VIII.   

2. Господарський процесуальний кодекс України. Заону України  № 1798-

XII від  6 листопада 1991 року в редакції № 2147-VIII від 03.10.2017р. 

https://zakon.rada.gov.ua /laws/show/1798-12 (дата звернення: 20.03.2020). 

3. Кодекс України з процедур банкрутства. Закон України № 2597-VIII від 

18.10.2018 року. http://w1.c1.rada.gov. Ua/pls/zweb2/webproc4_ 1?pf3511 

=63518 (дата звернення: 01.01.2023). 

4. Господарський процес: підручник. / Світличний О. П. – Вид. 2, перероб. І 

доп. К.: НУБіП України, 2018. 342 с. https://www.businesslaw.org.ua/wp-

                                         

 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1401-19#n2
https://zakon.rada.gov.ua/
http://w1.c1.rada.gov/
https://www.businesslaw.org.ua/wp-content/GP.pdf
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content/GP.pdf.  

5. Господарське процесуальне право: Підручник / О.П. Подцерковний, О.О. 

Квасніцька, Т.В. Степанова та ін.; за ред. О.П. Подцерковного, М.Ю. 

Картузова.  Х.: Одіссей, 2012.  400 с.  

6. Господарське процесуальне право: Підручник / За ред. О.І. Харитонової  

К.: Істина, 2009.  360 с. 
Додаткова література 

7. Науково-практичний коментар Господарського процесуального кодексу 

України. Станом на 7 вересня 2018 року. [текст] За заг. Ред. Короєда С.О. 

Київ: Видавничий дім «Професіонал», 2018. 400 с. 

8. Застосування норм Кодексу України з процедур банкрутства. Збірка 

наукових статей / За заг. Ред. Д.ю.н., судді Верховного Суду С.В. Жукова. 

К.: Алерта, 2019. 216 с. 
 

Електронні інформаційні ресурси 
 

 

№п/п Назва веб-ресурсу  Адреса веб-сайту 

9 Президент України www.president.gov.ua 

10 
Верховна Рада України www.rada.gov.ua 

11 
Кабінет Міністрів 
України 

www.kmu.gov.ua 

12 
Конституційний Суд 
України 

www.ccu.gov.ua 

13 
Поняття, принципи та 

джерела господарського 

процесуального права 

https://dduvs.in.ua/wp-

content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/20170202/6.1.p

df 

14 Верховний Суд  www.scourt.gov.ua 

15 
Уповноважений 
Верховної Ради України з 

прав людини 

www.ombudsman .kiev.ua 

16 
Рада національної 

безпеки та оборони 
України 

www.rainbow.gov.ua 

17 
Міністерство юстиції 

України 

      www.minjust.gov.ua 

18 
Генеральна прокуратура 
України 

      www.gp.gov.ua 

19 
Центральна виборча 

комісія України 

www.cvk.gov.ua 

20 
Асоціація правників 

України 

www.uba.kiev.ua 

21 Українське правосуддя 9www.pravosud.org.ua 

22 
Національна 
парламентська бібліотека 

України 

www.nplu.kiev.ua 

23 
Електронна бібліотека з 

правознавства 

www.pravo.biz.ua 

24 
Центр політико-
правових реформ 

www.pravo.org.ua 

https://www.businesslaw.org.ua/wp-content/GP.pdf
http://www.president.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.ccu.gov.ua/
https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/20170202/6.1.pdf
https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/20170202/6.1.pdf
https://dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/Structure/library/student/lectures/20170202/6.1.pdf
http://www.scourt.gov.ua/
http://kiev.ua/
http://www.rainbow.gov.ua/
http://www.minjust.gov.ua/
http://www.gp.gov.ua/
http://www.cvk.gov.ua/
http://www.uba.kiev.ua/
http://www.pravosud.org.ua/
http://www.nplu.kiev.ua/
http://www.pravo.biz.ua/
http://www.pravo.org.ua/


 
 

25 
Електронні підручники 

он-лайн/ Право 

www.chitalka.info 

26 
  Поняття господарського 

процесу, його форм та 
стадій 

https://studfile.net/preview/5169947/page:6/ 

27 Правовий журнал www.uapravo.org 

28 
Нормативні акти 
України – законодавство 

для практиків 

www.nau.kiev.ua 

29 
Спеціалізований ресурс 

для правників 

www.pravoved.com.ua 

30 
Корпорація 

«Юриспруденція он-

лайн» 

www.lawyer.org.ua 

31 
Інститут проблем 

законодавства 

www.legality.kiev.ua 

32 

Судові проблеми 

(інформація про судову 
систему, як поводитися в 

суді, як написати скаргу 

до Європейського Суду 
з прав людини) 

www.vybor.8m.com 

33 
Пенсійне забезпечення в 

Україні 

www.pension.kiev.ua 

34 

Правовий захист 
(Рішення 

Конституційного Суду 

України) 

legalpro.hypermart.net/ konstsudl.html 

35 

Uapravo (Сайт корисної 
правової інформації: є 

методичні матеріали, 

36закони, юридичні 
консультації тощо) 

www.uapravo.org 

36 
Українська Гельсінська 

спілка з прав людини 

www.helsinki.org.ua 

37 Юрист XXI століття www.u21.org.ua 

38 
Політична та економічна 
інформація про Україну 

www.accent.kiev.ua 

39 
Рішення Європейського 

суду 

www.coe.kiev.ua 

40 
Інформаційно-пошукова 

система по 
законодавству 

www.legal.com.ua 

41 

Історія торговельної та 

господарської юрисдикції 

як передумова сучасної 
спеціалізації 

господарських судів 

https://allref.com.ua/uk/skachaty/istoriya_torgovelnoi_ta_gospodarsk

oi_yurisdikcii_yak_peredumova_suchasnoi_specializacii_gospodarsk

ih_sudiv 

42 
РозділIV. Господарське 

право.  

http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/05/18.pdf 

43 

Закон України «Про 

судоустрій і статус 

суддів» 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text 
 

http://www.chitalka.info/
https://studfile.net/preview/5169947/page:6/
http://www.uapravo.org/
http://www.nau.kiev.ua/
http://www.pravoved.com.ua/
http://www.lawyer.org.ua/
http://www.legality.kiev.ua/
http://www.vybor.8m.com/
http://www.pension.kiev.ua/
http://legalpro.hypermart.net/
http://www.uapravo.org/
http://www.helsinki.org.ua/
http://www.u21.org.ua/
http://www.accent.kiev.ua/
http://www.coe.kiev.ua/
http://www.legal.com.ua/
https://allref.com.ua/uk/skachaty/istoriya_torgovelnoi_ta_gospodarskoi_yurisdikcii_yak_peredumova_suchasnoi_specializacii_gospodarskih_sudiv
https://allref.com.ua/uk/skachaty/istoriya_torgovelnoi_ta_gospodarskoi_yurisdikcii_yak_peredumova_suchasnoi_specializacii_gospodarskih_sudiv
https://allref.com.ua/uk/skachaty/istoriya_torgovelnoi_ta_gospodarskoi_yurisdikcii_yak_peredumova_suchasnoi_specializacii_gospodarskih_sudiv
http://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2022/05/18.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text
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44 

Лекція до теми: 

Учасники 

господарського 

процесу 

https://oduvs.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/lek_k3-2017-

gosp_proces_pravo.pdf 

45 

Докази і доказування у 

господарському 

процесі в умовах 

воєнного стану у 

практиці Верховного 

Суду 

https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads

/supreme/2022_prezent/Prezent_Dokazu.pdf 

46 

Відшкодування 

судових витрат 

сторони, на користь 

якої ухвалене судове 

рішення 

https://studies.in.ua/civlnij-proces/4606-vdshkoduvannya-sudovih-

vitrat-storoni-na-korist-yakoyi-uhvalene-sudove-rshennya.html 

 

47 

ВС щодо застосування 

заходів зустрічного 

забезпечення позову 

https://sud.ua/ru/news/publication/178029-vs-vislovivsya-schodo-
zastosuvannya-zakhodiv-zustrichnogo-zabezpechennya-pozovu-

41ec46 

48 
Господарський суд 

Житомирської області 

https://zt.arbitr.gov.ua/sud5007/pres-centr/news/522390/ 

49 
Спрощене позовне 

провадження 

https://www.zakon-ta-zahyst.com.ua/sproshchene-pozovne-

provadzhennya 
 

50 

Юрисдикція 

господарських судів, 

територіальна 

юрисдикція 

(підсудність) 

https://if.arbitr.gov.ua/sud5010/pro_sud/info_sud/392257/ 

 

51 
Що передбачають 

стандарти доказування 

https://vl.arbitr.gov.ua/sud5004/pres-centr/news/1091981/ 
 

52 

Лекція 10 Перегляд 

судових рішень в 

апеляційному порядку.  

http://nkkep.com/wp-content/uploads/2021/11/P-41-P-42-Sud-v-gos-

sud-17.11.2021.pdf 

 

53 
Господарський суд 

Вінницької області 

https://vn.arbitr.gov.ua/sud5003/30/36/ 

 

54 
Закон України про 

Третейські суди 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1701-15#Text 
 

 

https://oduvs.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/lek_k3-2017-gosp_proces_pravo.pdf
https://oduvs.edu.ua/wp-content/uploads/2016/09/lek_k3-2017-gosp_proces_pravo.pdf
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/2022_prezent/Prezent_Dokazu.pdf
https://supreme.court.gov.ua/userfiles/media/new_folder_for_uploads/supreme/2022_prezent/Prezent_Dokazu.pdf
https://studies.in.ua/civlnij-proces/4606-vdshkoduvannya-sudovih-vitrat-storoni-na-korist-yakoyi-uhvalene-sudove-rshennya.html
https://studies.in.ua/civlnij-proces/4606-vdshkoduvannya-sudovih-vitrat-storoni-na-korist-yakoyi-uhvalene-sudove-rshennya.html
https://sud.ua/ru/news/publication/178029-vs-vislovivsya-schodo-zastosuvannya-zakhodiv-zustrichnogo-zabezpechennya-pozovu-41ec46
https://sud.ua/ru/news/publication/178029-vs-vislovivsya-schodo-zastosuvannya-zakhodiv-zustrichnogo-zabezpechennya-pozovu-41ec46
https://sud.ua/ru/news/publication/178029-vs-vislovivsya-schodo-zastosuvannya-zakhodiv-zustrichnogo-zabezpechennya-pozovu-41ec46
https://zt.arbitr.gov.ua/sud5007/pres-centr/news/522390/
https://www.zakon-ta-zahyst.com.ua/sproshchene-pozovne-provadzhennya
https://www.zakon-ta-zahyst.com.ua/sproshchene-pozovne-provadzhennya
https://if.arbitr.gov.ua/sud5010/pro_sud/info_sud/392257/
https://vl.arbitr.gov.ua/sud5004/pres-centr/news/1091981/
http://nkkep.com/wp-content/uploads/2021/11/P-41-P-42-Sud-v-gos-sud-17.11.2021.pdf
http://nkkep.com/wp-content/uploads/2021/11/P-41-P-42-Sud-v-gos-sud-17.11.2021.pdf
https://vn.arbitr.gov.ua/sud5003/30/36/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1701-15#Text
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